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PROGETTO PER L'AMPLIAMENTO DEL
CIVICO CIMITERO DI GERANO
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PROGETTO STRUTTURALE

Progetto Esecutivo

Tav.: 01/01 - Elaborato Grafico
Esecutivi di Cantiere Cappelle Gentilizie
¢ muro di sostegno in c.a.

30

IL PROGETTISTA
ARCHITETTONICO

IL DIRETTORE
DEI LAVORI
ILR.U.P.

IL PROGETTISTA
STRUTTURALE

GEOM. PAOLO DE PROPRIS ING. MARCO D'INNOCENTI
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ING. MARCO D'INNOCENTI - C.DA LA TORRE 53 - 00028 SUBIACO (RM) - Tel. 333.2193836

CARATTERISTICHE DEI MATERIALI UTILIZZATI

- CLS CLASSE 25/30
- FERRI ARMATURE = B450C

MURO DI SOSTEGNO IN C.A. - SCALA 1:50

ripartitori ripartitori 25 25
5012 5012 “ “
o~ N
s N ™~
X =) L IR
o X | 8 2
ripartitori il w3
4012 2 7|2
+ A Q
= Q Q
o - 25
ripartitori 75
4012
50 30
—
75

el v
on o

©12/30 Ltot=145
©12/30 Ltot=145

v v
o o

75

313
©10/20 Ltot = 325
313
©10/20 Ltot = 325

—15

PIANTA PIANO LOCULI QU. 2,50 m - SCALA 1:50
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PIANTA PLATEA FONDAZIONI QU. 0,00 m - SCALA 1:50
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PARTICOLARE SETTO 2 - SCALA 1:50
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